



TOPS FaRa FVST-Sitzung am 09.11.2021

Protokoll: Julien

Top 1. Begrüßung

- a. Anwesenheit: Lukas, Julien, Melina, Franka, Johanna, Jana, Eliza, Julia, Laurens, Johann, Tom, Tim, Axel, Michel, Veit, Jordan, Lara, Tom, Alex, Richard, Florian, Carina, Emanuel, Kheder
- b. Feststellung der Beschlussfähigkeit: $\frac{2}{3}$ Beschlussfähig
- c. Grußworte: Schubsis Mutti

Top 2. Finanzen

- a. Beschlussliste
 -
- b. Projektförderung "Hörsaalslam"
 - 250€ sind per Umlaufbeschluss beschlossen
- c. Förderung Workshop Uni BigBand
 - 125€ für Konzert für 250 Personen
 - mit $\frac{2}{3}$ beschlossen
- d. Kassenprüfung
 - Bestand stimmt

Top 3. Gremien

- a. FakRa
 - Modell Aktiv-Uni
 - Gremien- und Initiativ-Arbeit wieder beleben
 - Ziel: Arbeit im FaRa oder dergleichen als Leistung in CP soll ermöglicht werden
 - ACHEMA 2022
 - Messe für VT in Frankfurt
 - Uni will präsent sein
 - ASM stellt Anfrage für Mitarbeit des FaRas
 - Fr. Harriehausen hat die Planung in der Vergangenheit durchgeführt, könnte als Ansprechpartnerin dienen
 - Florian übernimmt Federführung
 - Strukturdiskussion
 - vertagt
- b. KÖA
 - Diskussion wie Studis gewonnen werden können
 - Voigt war der Meinung, dass Doktoranden die Vertretung an der Uni übernehmen sollten
 - Vertretung der Studis könnte zu kurz kommen
 - Schüler haben kaum Bezug zu Dozenten oder Doktoranden
 - Motivation seitens der Fachschaft wäre da
 - Öffentlichkeitsarbeit der Uni muss besser werden, keine Verantwortung bei einzelnen Fakultäten suchen
 - StudyCheck



- Werbung über Instakanäle
- ggf. Verlosung von Sachgütern
- c. TreffFa
 - findet am 10.11.2021 statt

Top 4. Exkursionen

1. Zur APK Merseburg
2. 16 Studis
3. 49. KW
4. Förderung ggf. durchs Institut nicht durch uns
5. Rücksprache von Richard und Carina mit Frau Bernhard

Top 5. Veranstaltungen

- a. Auswertung FaRa-Bouldern und Mario-Kart
 - Bouldern
 - lief gut, hätte aber mehr Planung vertragen (ggf. Anmeldung etc.)
 - Halle war voll, sodass es zu Wartezeiten kam
 - Mario Kart
 - Wiederholungsbedarf ist vorhanden
 - allgemein Video-Spiele Abend/Karaoke
- b. Glühweinparty
 - keine Festung, da keine uns passende Alternative möglich
 - Baracke 08.12.2021, Stimmungsbild spricht sich dafür aus
 - Feier in der Kiste mit den Medis als Verbundaktion über Blut für Bier
- c. Absolventenverabschiedung
 - soll am 27.11.2021 statt, G44-H06, ab 14:00 Uhr
 - helfende Hände werden gesucht
 - Moderation von Florian und Lukas
 - Glühweinstand nach dem Rauskommen
 - Organisation von:
 - Blumen
 - Becher
 - Sekt ggf. alkoholfrei
 - O-Saft
 - Einlasskontrolle
 - Tischdecken und Servietten
- d. Quiznight
 - 01.12.2021, geplant in G03-315
 - Mehrheitlich für 2G Konzept
- e. Weihnachtsfeier
 - geplant am 17.12.2021
- f. FaRa-Skifahren
 - Planung vertagt

Top 6. Studienorganisatorisches

- a. Einführungsseminar für Internationals
 - Charly moderiert
 - 16.11.2021, 15 Uhr



Top 7. Beschaffung von Inventar

- a. Ladegeräte
 - im Wert von 40€
 - $\frac{1}{2}$ beschlossen

Top 8. Kooptierung

- a. Kooptierungen:
 - Jordan Kraft
 - Melina Bischoff
 - Johanna Reitwiesner
 - Julia Richter

Top 9. FaRa-Organisatorisches

- a. Elektro-Prüfungen
 - Überprüfung aller elektrischen Geräte hat stattgefunden
- b. Drive-Organisation
 - vertagt, Prüfung findet statt
- c. Hygienekonzept/Übergang zu Online Sitzungen
 - Aufgrund der steigenden Zahlen gibt es die Überlegung die Sitzung in einen größeren Raum zu verlegen
 - Außenwirkung als FaRa ist zu bedenken
 - größeren Raum buchen
 - Hybrid soll weiterhin angeboten

Top 10. Sonstiges

- a. Weihnachten im Schuhkarton
- b. Nightline-Magdeburg
 - grundsätzliches Interesse für Promo vorhanden
 - Anfrage sollte professioneller gestellt werden
- c. nächste Sitzung:
 - 24.11.2021, 19 Uhr, Raum wird bekannt gegeben